

На основу члана 70. Закона о енергетској ефикасности и рационалној употреби енергије ("Службени гласник РС", број 40/2021) и Правилника о суфинансирању мера енергетске ефикасности породичних кућа и станова Општине Рума бр. 06-99-8/2021-II од дана 26.07.2021. године, Председник општине Рума дана 28.07.2021. године расписује

**Јавни позив
за избор директних корисника у спровођењу мера енергетске ефикасности
породичних кућа и станова**

На основу Правилника о суфинансирању мера енергетске ефикасности породичних кућа и станова (у даљем тексту Правилник), а у складу са чланом 15. Правилника, расписује се Јавни позив ради избора директних корисника (у даљем тексту: привредни субјекти) који се баве изградом и уградњом спољашње столарије (прозора и врата по мери) на стамбеним објектима. Мера енергетске ефикасности у домаћинствима предвиђена Правилником, спроводи се кроз сарадњу са привредним субјектима који се баве изградом и уградњом спољашње столарије (прозора и врата по мери) на стамбеним објектима, а крајњи корисници бесповратних средстава су домаћинства (у даљем тексту: грађани) на територији Општине Рума. Грађани која остваре право на суфинансирање могу набавити добра искључиво од привредних субјеката изабраних путем овог јавног позива. Циљ спровођења мере енергетске ефикасности је унапређење енергетске ефикасности у домаћинствима на територији Општине Рума.

I ПРЕДМЕТ

Предмет Јавног позива јесте избор привредних субјеката за спровођење мера енергетске ефикасности у складу са чланом 1. Правилника:

Замена (набавка са уградњом) дрвених спољних прозора и врата на породичним кућама и становима.

Критеријуми енергетске ефикасности морају да задовоље следеће минималне услове:

- Спољна столарија са следећим техничким карактеристикама (U – коефицијент прелаза топлоте):
 - $U \leq 1,5 \text{ W/m}^2\text{K}$ за прозоре и балконска врата
 - $U \leq 1,6 \text{ W/m}^2\text{K}$ за спољна врата

Планирана укупна средстава за суфинансирање мере износе 15.000.000,00 (петнаестмилиона) динара са ПДВ-ом. Прихватљива јединична цена за ову меру са ПДВ-ом се одређује да може износити до 14.000,00 (четрнаестхиљада) динара по квадратном метру за прозоре и балконска врата и до 20.000,00 (двадесетхиљада) динара по метру квадратном за улазна врата.

Средства за суфинансирање додељују се у највишем износу до 50% од вредности укупне инвестиције са ПДВ-ом појединачној пријави.

II ПРАВО УЧЕШЋА НА ЈАВНОМ ПОЗИВУ

Право учешћа на овом позиву имају сви заинтересовани привредни субјекти који испуњавају законом утврђене услове за обављање делатности и који испуњавају услове дефинисане Правилником о суфинансирању мера енергетске ефикасности породичних кућа и станова и овим Јавним позивом.

На Јавном позиву могу учествовати привредни субјекти који се баве израдом и уградњом спољашње столарије (prozора и врата по мери).

III УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ НА ЈАВНОМ ПОЗИВУ

На јавном позиву могу учествовати привредни субјекти који се баве израдом и уградњом спољашње столарије (prozора и врата по мери) и испуњавају следеће услове:

- да су уписани у регистар АПР-а, а регистровани су као привредна друштва и предузетници најмање шест месеци пре подношења пријаве;
- да над њима није покренут стечајни поступак или поступак ликвидације;
- да имају атесте за материјале и производе;
- да имају седиште или издвојену пословну јединицу на територији Општине Рума.

IV ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈУ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ ПРИ ПОДНОШЕЊУ ПРИЈАВЕ

Подносилац пријаве је потребно да достави следећу документацију:

1. Пријавни формулар (Образац 1);
2. Потписану изјаву о учешћу на Јавном позиву (Образац 2);
3. Потписану изјаву о прибављању података (Образац 3);
4. Атести за материјале и производе

За предузетнике је потребно да изјаве достави лице које је регистровало обављање делатности као предузетник. За задруге потребно је доставити изјаве директора. Ове изјаве морају бити дате након датума објављивања јавног позива.

У случају да је оснивач привредног субјекта страном правно лице, узимају се изјаве које ће дати законски заступник привредног субјекта подносиоца захтева. Уколико постоји више законских заступника подносиоца захтева потребно је да сви доставе наведене изјаве које не морају бити оверене код јавног бележника.

У случају да је оснивач привредног субјекта страном физичко лице потребно је да сви законски заступници привредног субјекта подносиоца захтева доставе наведене изјаве које не морају бити оверене код јавног бележника.

V ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ

Документација за Јавни позив може се преузети на званичној интернет презентацији Општине Рума, <https://www.ruma.rs/>

и садржи:

- Комплетан текст Јавног позива,
- Пријавни формулар (Образац 1);
- Изјаву о учешћу на Јавном позиву (Образац 2);
- Изјаву о прибављању података (Образац 3);

VI МЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВА

Подносиоци пријаву за учешће на јавном позиву попуњавају на српском језику. Попуњени, оверени и одштампани пријавни образац и пратећа документација предају се на писарници Општинске управе општине Рума, Орловићева број 5.

Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања јавног позива на званичној интернет презентацији Општине Рума.

За све додатне информације и обавештења подносилац пријаве се може обратити на контакт телефон 064/82 97 590, сваког радног дана од 07 - 15 часова.

За информације у вези Јавног позива можете се обратити на електронску адресу:
e-mail: energetskaefikasnost@ruma.rs

VII НЕУРЕДНА ПРИЈАВА

Пријава ће се сматрати неуредном ако у достављеној писаној форми недостаје било који документ из одељка IV Јавног позива и у том случају решењем ће бити одбачена.

VIII ПРЕГЛЕД ПРИЈАВА И ОБЈАВЉИВАЊЕ ЛИСТЕ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА

Састављање листе привредних субјеката по приспелим пријавама врши се у складу са Јавним позивом и Правилником.

Након утврђивања благовремености, допуштености и уредности поднетих пријава привредних субјеката, Комисија за спровођење мера енергетске ефикасности (у даљем тексту Комисија) објављује листу на званичној интернет страници Општине Рума.

У току провере благовремености, допуштености и уредности пријава привредних субјеката Комисија може да, од Подносиоца пријаве према потреби, затражи додатну документацију и информације.

IX НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ДОДЕЉЕНИХ СРЕДСТАВА

Комисија утврђује листу привредних субјеката који испуњавају услове. Након објављивања листе о избору привредних субјеката у спровођењу мера енергетске ефикасности, Општина расписује Јавни позив за грађане. Грађани су у обавези да приликом конкурсања доставе профактуру/предрачун издат од стране привредних субјеката са листе.

Комисија доноси Решења о додели средстава грађанима, након чега Општина потписује Уговор о спровођењу мера енергетске ефикасности са директним и крајњим корисником. Привредни субјекти су дужни да Комисији, у сваком моменту, омогуће контролу реализације активности и увид у сву потребну документацију.

Општина ће вршити пренос средстава искључиво привредним субјектима. Услов да се пренесу средства привредном субјекту је записник Комисије након изведених радова наведених у предмеру и предрачуну који је грађанин предао уз пријаву. Грађанин ће вршити пренос сопствених средстава изабраном привредном субјекту у складу са закљученим Уговором.

Грађанин ће сам сносити трошкове изведених радова који буду већи од износа субвенције наведеног у Решењу.

Општина ће вршити пренос средстава изабраним привредним субјектима у складу са закљученим Уговором.

Контрола извршења уговорених обавеза вршиће се у складу са Уговором.

Уколико радови нису изведени у складу са предмером и предрачуном који је грађанин поднео уз пријаву, Општина Рума неће уплатити додељена средства.

Привредни субјекти до 10.12.2021. године достављају Комисији захтев за исплату средстава за суфинансирање мера енергетске ефикасности по основу обављених радова и извршених услуга. Уз захтев достављају фотокопију издатог рачуна за извршене радове и услуге.

На основу захтева за исплату, записника о изведеним радовима и Уговора, извршиће се исплата привредним субјектима из буџета Општине Рума.

Број: 400-122-3/2021
Датум: 28.07.2021. године
Рума

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ



Слађан Манчић